



平成30年5月25日

各 位

上場会社名 株式会社ビケンテクノ  
 代表者 代表取締役社長 梶山 龍誠  
 (コード番号 9791 )  
 問合せ先責任者 取締役経営企画室長 神月 義行  
 (TEL 06-6380-2141)

(訂正・数値データ訂正) 「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成30年5月11日に開示いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

連結キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤りがありましたので、関連する箇所を訂正いたします。なお、今回の訂正による連結経営成績および連結財政状態への影響はありません。

2. 訂正の箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

- ・サマリー情報  
 (3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	△757	<u>△3,034</u>	3,589	5,264
29年3月期	2,962	△428	△2,643	5,765

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	△757	<u>△3,339</u>	3,589	5,264
29年3月期	2,962	△428	△2,643	5,765

- ・添付資料  
 3ページ 1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の状況 ②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)  
 投資活動の結果、使用した資金は30億34百万円(前年同期は4億28百万円の資金の使用)となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出31億70百万円(前年同期は3億93百万円)によるものです。

【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)  
 投資活動の結果、使用した資金は33億39百万円(前年同期は4億28百万円の資金の使用)となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出31億70百万円(前年同期は3億93百万円)によるものです。

・添付資料  
11～12ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】  
(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(前略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△93,200	△93,400
定期預金の払戻による収入	97,200	91,200
有形固定資産の取得による支出	△393,866	△3,170,945
有形固定資産の売却による収入	40	5,363
投資有価証券の取得による支出	△67,284	△13,519
投資有価証券の売却及び償還による収入	35,007	97,651
事業譲渡による収入	—	63,093
差入保証金の差入による支出	△54,527	△690
差入保証金の回収による収入	36,461	98,779
短期貸付けによる支出	△5,154,176	△5,105,605
短期貸付金の回収による収入	5,171,013	5,125,137
長期貸付けによる支出	△8,000	△141,567
長期貸付金の回収による収入	4,700	18,288
その他	△2,268	△8,011
投資活動によるキャッシュ・フロー	△428,898	△3,034,224

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△2,898,472	2,692,303
長期借入れによる収入	3,182,589	4,063,513
長期借入金の返済による支出	△2,693,115	△2,706,367
自己株式の取得による支出	—	△0
配当金の支払額	△152,078	△150,221
非支配株主への配当金の支払額	—	△203,500
リース債務の返済による支出	△82,421	△106,154
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2,643,497	3,589,573
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,372	6,715
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△111,624	△195,494
現金及び現金同等物の期首残高	5,877,266	5,765,641
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△305,307
現金及び現金同等物の期末残高	5,765,641	5,264,839

## 【訂正後】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(前略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△93,200	△93,400
定期預金の払戻による収入	97,200	91,200
有形固定資産の取得による支出	△393,866	△3,170,945
有形固定資産の売却による収入	40	5,363
投資有価証券の取得による支出	△67,284	△13,519
投資有価証券の売却及び償還による収入	35,007	97,651
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△304,308
事業譲渡による収入	—	63,093
差入保証金の差入による支出	△54,527	△690
差入保証金の回収による収入	36,461	98,779
短期貸付けによる支出	△5,154,176	△5,105,605
短期貸付けの回収による収入	5,171,013	5,125,137
長期貸付けによる支出	△8,000	△141,567
長期貸付けの回収による収入	4,700	18,288
その他	△2,268	△9,010
投資活動によるキャッシュ・フロー	△428,898	△3,339,532

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△2,898,472	2,692,303
長期借入れによる収入	3,182,589	4,063,513
長期借入金の返済による支出	△2,693,115	△2,706,367
自己株式の取得による支出	—	△0
配当金の支払額	△152,078	△150,221
非支配株主への配当金の支払額	—	△203,500
リース債務の返済による支出	△82,421	△106,154
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2,643,497	3,589,573
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,372	6,715
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△111,624	△500,802
現金及び現金同等物の期首残高	5,877,266	5,765,641
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	—
現金及び現金同等物の期末残高	5,765,641	5,264,839

(注) 訂正後の決算短信では、連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額の項目は削除しております。

以 上